makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

pprueyn 00818

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Honda Civic VI 1.5 1995-2001 |[Honda Civic VI 1.6 1995-2001
1.2,1.4,15, 1.6,2.0
Honda Civic VI 1.6,1.7,1.8, | 1995-2001 [|Rover 400 1995-2000
2.0

N306paxkeHune oTCyTCTBYeT

KomnnekT kpenexa

1 ‘T’ Yronok A25 M10 = [Tavika DIN 934 M 08 2wt
10 f) ﬁ%’sa Mposepa DIN127 1, (&) |Waiba rposepa DIN 127 M08 |2 wr
1 LLan6a kysos. DIN 9021 M 10 4wt - LLan6a kysos. DIN 9021 M 08 2wt
-/ |*200* -~ |*200*
12 LWan6a ky3os. DIN 9021 M 14|1 wr O : BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
2 KP 50 A10 M8x30 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
Metnsa )
3 f BykcMposouHas_000603 1wt o Bont DIN 933 — 8.8 10x035 1wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha ByKcMpOBOUHbIe NpoyLnHbl Yronkn A25 M10 npu nomowm MNeTnu 6ykenposoyHoin, bonta M10x30, Bonta M10x40, LWan6ber 14,

LLan6 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky nepegHew nogBecku 3agHue Todku 3awmtbel npy nomowm KP 50 A10 M8x30, Maek M8, LLian6 8 n Mposepos 8.

3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHOBIIEHHbIe YTOMKW 3aAHne TOUKK kpennennst 3awumTsl npu nomoly bontos M10x20, LLan6 10 n Mposepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:05:48




